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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TIP Maasgouw nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet garanderen. 

 

1. Samenvatting 

Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 81% van de respondenten: "Katholiek". 

Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 50% van de 

respondenten: "Ja, namelijk:". 

Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 33% van de respondenten: "Nooit". 

Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 25% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 36% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (39%) is: "Neutraal". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TIP Maasgouw, waarbij 36 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Rechte tellingen 

Religie 

 
Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 81% van de respondenten: "Katholiek". 

Anders, namelijk 
• Het zoeken naar verbindingen waarbij een hogere macht centraal staat. 
 
 

Toelichting 
Katholiek • Ik ben katholiek opgevoed  en praktiseer nog altijd wat niet wil zeggen dat ik 

elke zondag naar de kerk ga, maar wel regelmatig.  
Ik ben niet 
religieus 

• Ik geloof wel in een hogere macht 
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Met enige regelmaat komen er misbruikzaken aan het licht in de katholieke kerk. 

 
Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 50% van de 

respondenten: "Ja, namelijk:". 

Ja, namelijk: 
• Absoluut!! Het versterkt nog meer mijn gedachte dat "het geloof" niets dan misère over de 

mensheid heeft gebracht. Oorlogen, misbruik, enz. enz. 

• Dat er regels gemaakt zijn die nergens goed voor zijn 

• Dat ik er nog minder mee te maken wil hebben 

• Dat ik niet meer naar de kerk g en mijn geloof nar eigen inzicht volg. 

• Enigzins 

• Geloofwaardigheid van ''predikers"  maken het moeilijker. 

• Het bevestigd mijn beeld dat hoe strenger het geloof hoe groter de zonden... 

• Het is een can de redenen waarom ik niet religieus ben. 

• Ik heb over een aantal zaken mijn mening herzien. Waar wij vroeger geleerd kregen dat de 
prieste de "vervanger van Christus op aande" is ben ik van dat idee al lang afgestapt. Het zijn 
gewone mensen even 'kwetsbaar en bevattelijk voor verleiding' als ieder mens. 

• Kerk is onbetrouwbaar 

• Machtsmisbruik 

• Niet meer zeer gelovig 

• Wat een voorbeeld 
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Toelichting 
Ja, 
namelijk: 

• Ik vind deze situaties  vreselijk voor al de mensen die eronder geleden hebben of nog 
lijden. Het beschadigt vertrouwen in hetgeen waarin men juist alle vertrouwen zou 
moeten kunnen hebben en waar bij men zich juist veilig zou moeten kunnen voelen. 
Dat raakt mensen heel diep. Toch merk ik dat ik ook  een zeker "medelijden/ 
mededogen" voel met de plegers. Dit kan soms onbegrip oproepen maar dit is los 
van het feit dat ik het gedrag totaal afkeur. Het gekke is dat wij thuis altijd heel veel 
priesters over de vloer hebben gehad en er ook in de kerk, op school of 
verenigingsleven mee te maken hadden ook toen wij jong waren. Wij hebben nooit, 
geen van ons allen ook maar het minste op dit gebeid mee gemaakt.  

Nee • Geloof is iets anders dan het instituut kerk. 
Ik heb geen vertrouwen in de paus en het hele kapitalistische van het geloof 

• Misbruik komt overal voor, sportverenigingen, poltie, leger, en noem ze maar op. 
Wie beslist of het misbruik was ?  

Weet 
niet 

• Min of meer. Ik behoor nu tot de "oudere" generatie en ben van oorsprong 
"katholiek". Terugkijkend op onze" Kind-zijnde" periode is ons toch destijds heel veel 
onzin aangepraat en onwerkelijke zaken ingeprent. 

 
 
  



 
 
 

 
6 

 

 

 
Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 33% van de respondenten: "Nooit". 

Toelichting 
Een paar 
keer per 
week 

• Doordat ik vrijwilliger ben, heb ik een aantal activiteiten in de kerk en in relatie tot 
de kerk. Daardoor kom ik er heel veel. Toch breng ik, als zich de gelegenheid 
voordoet ook altijd even een bezoekje ergens aan een kerk of kapel en steek een 
kaars op. Het voelt als een huis waar ik altijd terecht kan omdat ik daar bij hoor, ook 
als ik in het buitenland ben. Het heeft voor mij iets bekend en vertrouwds omdat ik 
hier bij hoor.  

Nooit • Ik ga uiteraard wel naar trouwerijen en uitvaarten in de kerk. Echter alleen om mijn 
respect te tonen aan de rouwenden en vierende...... Feit is dat ook het hiervoor 
genoemde steeds minder gebeurt in de kerk....... 
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Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 25% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 36% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (39%) is: "Neutraal". 

Toelichting 
Belangrijk • De betekenis van het woord 'Religie' is verenigen. Bij deze 'vereniging' voel ik 

vertrouwd en thuis. Het is echter niet zo dat ik zelf mij eigen afwegingen niet maak. 
Ik ben niet religieus in de zin van het 'slaafs' volgen van de vele regels die de kerk 
vroeger had. Die tijd is voorbij. Het tis voor mij wel de basis van op een goede manier 
omgaan met andere mensen. 
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3. Onderzoeksverantwoording 

 

Onderzoek : TIP Maasgouw 
Onderwerp : Religie 
Enquêteperiode : 09 november 2018 tot 16 november 2018 
Aantal respondenten : 36 
Foutmarge : 16,3% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 5 
Gemiddelde duur invullen van enquête : 0 minuut en 57 seconden 
Rapportagedatum : 20 november 2018 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

